



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**

n/p ministra
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.
Ksaver 200a
10000 Zagreb

Broj: 303/I-9/23
Zagreb, 30.10.2023.

Predmet: Sredstva isplaćena temeljem nagodbi vezano za neuvećanje osnovice za izračun plaća u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. godine do siječnja 2017. godine

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

Odlukom o namjenskoj pomoći zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 87/23) utvrđeno je da se zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave osigurava namjenska pomoć za pokriće troškova po isplaćenim pravomoćnim sudskim presudama koje se odnose na sporove za isplatu razlike plaće zbog neuvećanja osnovice za 6 % u 2016. godini u javnim službama. Odluka obuhvaća 92 zdravstvene ustanove temeljem dostavljenih podataka o isplatama koje su iste izvršile po pravomoćnim sudskim presudama do 31. ožujka 2023. godine, a ministar zdravstva može u narednim razdobljima, sukladno raspoloživim mogućnostima državnog proračuna, posebnom odlukom utvrditi visinu i raspodjelu dodatnih sredstava prema dostavljenim podacima zdravstvenih ustanova o isplaćenim pravomoćnim sudskim presudama.

Iako zdravstvene ustanove nisu odgovorne za neuvećanje osnovice za 6% u razdoblju od prosinca 2015. do prosinca 2016. godine te za 4% od 1. do 26. siječnja 2017. godine, ovom Odlukom omogućena je refundacija sredstava samo u slučaju kada su zdravstvene ustanove sredstva isplatile **temeljem pravomoćnih sudskih presuda**. Međutim, brojne zdravstvene ustanove sredstva su zaposlenicima isplatile temeljem izvansudskih nagodbi, a dio zaposlenika nije podnio tužbu, niti sklopio izvansudsku nagodbu.

Pojedine zdravstvene ustanove, uz poštivanje cjelokupne potrebne procedure, sredstva radnicima isplatile su temeljem izvansudskih nagodbi i time izbjegle visoke troškove koji bi proizašli iz sudskih postupaka. Postupale su na način da se maksimalno smanje dodatni troškovi za zdravstveni sustav, kako bi se sredstva mogla usmjeriti na pružanje zdravstvene zaštite građanima. Potrebno je i ovim zdravstvenim ustanovama refundirati isplaćena sredstva, jer jednako kao i zdravstvene ustanove koje su sredstva isplatile po pravomoćnim presudama, ove ustanove nisu odgovorne za predmetno neuvećanje osnovice.

Nastavno, u cilju osiguranja stabilnosti poslovanja svih zdravstvenih ustanova, kao preduvjeta organizacije kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite za građane, molimo Vas da se **osiguraju sredstva i omogući refundacija isplaćenih sredstava i u slučaju kada su zdravstvene ustanove izvršile isplate razlike plaće zbog neuvećanja osnovice temeljem izvansudskih nagodbi.**

Također, s obzirom da **pojedini sadašnji i bivši zaposlenici nisu podnijeli tužbe** protiv zdravstvenih ustanova, **niti sklopili izvansudske nagodbe**, iako imaju pravo na jednak obračun plaće kao i zaposlenici koji su podnijeli tužbe ili sklopili izvansudske nagodbe, molimo Vas da se **osiguraju sredstva i za isplate ovim zaposlenicima.**

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,

Direktor:

mr. Dražen Jurković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Ministarstvu financija, ministru izv.prof.dr.sc. Marku Primorcu, Katančićeva 5, 10000 Zagreb
3. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec., Margaretska 3, 10000 Zagreb